

## Заява про участь у конкурсі

Дата реєстрації заяви	11.03.2024
Реєстраційний номер	20
Код громадського об'єднання згідно з ЄДР-ПОУ	22870144
Найменування громадського об'єднання	Київське відділення Української спілки в'язнів жертв нацизму
Дата реєстрації інституту громадянського суспільства	15.02.1994 року
Назва проєкту	"Активізація та підтримка життєдіяльності колишніх в'язнів жертв нацизму"
Пріоритетне завдання, на розв'язання якого спрямовано проєкт	Соціальна реабілітація та залучення людей похилого віку до активної участі у суспільному житті міста
Загальна сума кошторису витрат на виконання (реалізацію) проєкту, тис. грн	99384,40 грн
Очікуване фінансування з місцевого бюджету на виконання (реалізацію) проєкту, тис. грн	84476,74
Загальна сума внеску громадського об'єднання у співфінансуванні проєкту, тис. грн	14907,66
Строк виконання (реалізації) проєкту	травень-грудень 2024 року
Прізвище та ім'я керівника інституту громадянського суспільства, місцезнаходження громадського об'єднання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти	Голова Київського відділення Української спілки в'язнів-жертв нацизму Суняєва Любов Михайлівна 04053 м.Київ, вул. Січових Стрільців,буд.21 .офіс 308
Прізвище та ім'я керівника проєкту, місцезнаходження громадського об'єднання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти	Суняєва Любов Михайлівна 04053 М.Київ, вул. Січових Стрільців,буд.21 .офіс 308

Цією заявою підтверджую відсутність (відсутність/наявність) фактів порушення громадського об'єднання вимог бюджетного законодавства, крім тих, до яких застосовано попередження, протягом двох попередніх бюджетних періодів (у разі отримання фінансової підтримки за рахунок коштів державного бюджету).

Керівник громадського об'єднання  
Київське відділення Української спілки в'язнів-жертв нацизму



*Любов Суняєва*  
(підпис)

Любов СУНЯЄВА

Дата подання 10 квітня 2024 року



## ОПИС ПРОЄКТУ

Реєстраційний номер \_\_\_\_\_

1. Мета проекту : Київське відділення УСВЖН включає десять районних осередків. Київське відділення створене для того, щоб стимулювати їх життєдіяльність, захищати інтереси колишніх в'язнів, надавати їм соціальну, моральну та гуманітарну підтримку. Активізація колишніх в'язнів-жертв нацизму, особливо одиноких, мало забезпечених, немобільних. Систематично проводимо відвідування немобільних на дому, проводимо організацію реабілітаційної, консультативної, психологічної, юридичної, гуманітарної та волонтерської допомоги. Надаємо можливу гуманітарну допомогу медичними та санітарно-гігієнічними засобами необхідними маломобільним людям. Ці всі заходи активізують та допомагають життєдіяльності колишніх в'язнів-жертв нацизму, надихають їх відчутти себе повноцінними членами суспільства. Даним проектом привертаємо увагу громадськості та соціальних служб до проблем колишніх в'язнів-жертв нацизму на створення для них належних умов для повноцінного життя.

2. Актуальність проекту:

2.1 До складу Київського відділення Української спілки в'язнів-жертв нацизму відносяться люди, які зазнали неймовірних страждань, каторжної праці, голод і холод, приниження, позбавлення батьківського піклування. Перенесені фізичні страждання, нервові потрясіння призвели до того, що більшість із них вже відійшла у вічність, а решта колишніх в'язнів-жертв нацизму стали хворими, інвалідами. На жаль, після повернення на Батьківщину, відносно них були створені несприятливі соціально-психологічні умови. Багато з них потерпіло від репресій, що привело до непоправимих фізичних та психологічних травм. На жаль і тепер вони мають проблеми, соціально ізольовані, низький матеріальний рівень життя.

2.2 Опис проблеми, на вирішення якої спрямовано проект:

Даним проектом маємо намір привернути увагу громадськості та соціальних служб до проблем колишніх в'язнів-жертв нацизму. Особливої уваги потребують одинокі, які мають незадовільний стан здоров'я. Стимул та активізація життєдіяльності літніх знедолених людей, надання медико-соціальної допомоги, тісна співпраця з районними соціальними службами, депутатами різних рівнів, дадуть можливість вирішити проблему низького рівня життя та побуту колишніх в'язнів. Будемо залучати громадські інституції, ставити перед ними питання турботи про колишніх в'язнів-жертв нацизму, про створення для них належних умов життя та активізація їх життєдіяльності. Привернення уваги соціальних служб, громадян до проблем людей понівеченої долі дадуть можливість впроваджувати нові методи надання соціальної допомоги колишнім в'язням-жертвам нацизму.

3. Цільова група, на яку спрямовано проект це 75 осіб віком старше 80 років, немобільних або маломобільних із 700 членів спілки. Ці люди зазнали неймовірних страждань, каторжної праці, голод і холод, приниження, позбавлення батьківського піклування. Перенесені фізичні страждання, нервові потрясіння призвели до того, що більшість із них вже відійшла у вічність, а решта колишніх в'язнів-жертв нацизму стали хворими, інвалідами. На жаль, після повернення на Батьківщину, відносно них були створені несприятливі соціально-психологічні умови. Багато з них потерпіло від репресій, що привело до непоправимих фізичних та психологічних травм. На жаль і тепер вони мають проблеми, соціально ізольовані, низький матеріальний рівень життя.



#### 4. Очікувані результати виконання (реалізації) проекту

<b>Короткострокові</b>	Очікувані результати реалізації проекту (вказіть конкретні кількісні та якісні результативні показники) Очікуються позитивні результати внаслідок реалізації проекту. Колишні в'язні-жертви нацизму позбавляться соціальної ізоляції. Проведення заходів буде стимулювати та активізувати їх життя, надасть можливість спілкуватись, відчутти себе повноцінними членами суспільства. Завдяки співпраці з «Міжнародним реабілітаційним центром для жертв воєн і тоталітарних режимів» колишні в'язні отримають медичне обстеження та лікування. Отримають можливу гуманітарну допомогу. Проектом буде охоплено цільова група, яка включає в себе маломобільних та немобільних членів спілки.
<b>Довгострокові</b>	Метою реалізації цього проекту є стимулювання та активізація життєдіяльності колишніх в'язнів-жертв нацизму шляхом залучення їх у заходах, поліпшення добробуту, привернення уваги громадськості, соціально-орієнтованих засобів масової інформації та соціальних служб до вирішення проблем людей нелегкої долі, надання їм реабілітаційної, консультативної, психологічної, юридичної, волонтерської, медико-соціальної допомоги.
<b>Кількісні показники досягнення</b>	Поліпшення життєдіяльності членів цільової групи дадуть змогу оцінити, що ми на правильному шляху у досягненні цілей реалізації проекту. Цільова група на яку спрямовано проєкт охоплює - <b>75осіб.</b>
<b>Якісні показники досягнення</b>	Запланованими заходами у реалізації проекту будуть стимулювання та активізація життєдіяльності колишніх в'язнів-жертв нацизму, особливо самотніх, незаможних мобільних, мало мобільних та немобільних. Розробка та здійснення заходів щодо надання медико-соціальної допомоги, організація дозвілля, волонтерського руху, Привернення уваги громадськості та соціальних служб до проблем знедолених людей, надаючи їм гідну шану та повагу, активізуючи та стимулюючи їхнє життя.

(вказати очікувані результати (короткострокові/довгострокові), соціальний ефект (зміни) та користь від виконання (реалізації) проекту; кількісні та якісні показники, які будуть свідчити про успішність проекту, у тому числі зазначається вплив проекту на жінок і чоловіків)

#### 5. Учасники виконання (реалізації) проекту.

		Кількість учасників, залучених до заходу
--	--	--

Порядковий номер	Найменування заходу	планові показники		
		усього учасників, якім більше 80 років - 75, з них жінок 55.	усього учасників осіб з інвалідністю 14, з них жінок 12	усього учасників тимчасово переміщених осіб, з них жінок - відсутні
	Відвідування немобільних членів спілки протягом терміну дії проекту, надання можливої допомоги	75	12	-

6. Кількість осіб, яких планується охопити виконанням, завдяки реалізації проекту 75 осіб.

7. План виконання (реалізації) проекту:

Строк реалізації етапу	Етапи реалізації	Завдання	Опис заходів для здійснення етапу	Відповідальний виконавець (прізвище, ім'я та посада)
<b>квітень</b>	Заходи до Дня визволення нацистських концтаборів	Заходи до Дня визволення нацистських концтаборів	Зустріч з ветеранами, покладання квітів	Стрешкова Л.М. член Ради осередку
<b>квітень 16.04.</b>	Засідання ради спілки	Обговорення плану заходів на літній період	Проведення засідання в приміщенні УСВЖН	Селезньов Є.І. заступник голови Ради
<b>травень</b>	Відвідування немобільних членів спілки протягом місяця та надання можливої допомоги	Відвідування членів спілки, та видача санітарно-гігієнічних засобів	Відвідування членів спілки, та видача санітарно-гігієнічних засобів	Волонтери: Севастьяненко О.В. та Севастьяненко Д.Г.



<b>травень</b>	Заходи до Дня пам'яті та перемоги над нацизмом війні 1939-1945 років	Заходи до Дня пам'яті та перемоги над нацизмом війні 1939-1945 років	Покладання квітів	Луїна М.П. член Ради
<b>червень</b>	Обстеження та лікування в МРЦ по графіку МРЦ	Обстеження та лікування в МРЦ по графіку МРЦ	Відвідування ветеранів МРЦ за попереднім записом	Михайлов М.С. голова комісії з організаційних питань
<b>червень</b>	Заходи до Дня скорботи 22.06	Зустріч з членами спілки та вшанування пам'яті		Сахно Л.К. голова Ради осередку Дарницького району
<b>червень-липень</b>	Відвідування немобільних членів спілки. протягом місяця	Відвідування членів спілки, та видача санітарно-гігієнічних засобів	Відвідування членів спілки, та видача санітарно-гігієнічних засобів	Зісс Ю.А. член Ради
<b>серпень</b>	Проведення семінару для волонтерів	Підготовка та розробка програм по удосконаленню роботи молоді з людьми похилого віку	Проведення зустрічей та семінарів з обговорення даної проблематики	Севастьяненко О.В. волонтер
<b>серпень</b>	Заходи до святкування Дня Незалежності України. 24.08	Заходи до святкування Дня Незалежності України. 24.08	Заходи до святкування Дня Незалежності України. 24.08	Суняєва Л.М. голова Київського відділення УСВЖН
<b>серпень</b>	Літературно-музичний конкурс в Палаці ветеранів ВВВ.	Проведення конкурсу	Підготовка та проведення конкурсу серед членів УСВЖН	Михайлов М.С. голова комісії з організаційних питань
<b>вересень</b>	Лекція з юридично-правових питань	Проведення лекції для членів спілки та їх сімей з питань правового регулювання банківських операцій	Підготовка матеріалу та проведення лекції	Севастьяненко О.В. волонтер



<b>вересень</b>	Зустріч лікаря-реабілітолога з родичами немобільних з питань реабілітаційних заходів.	Підготовка документації для проведення обстеження	Проведення обстеження в медичних установах	Суняєва Л.М. голова Київського відділення УСВЖН
<b>жовтень</b>	Заходи до Міжнародного Дня людей похилого віку.	Підготовка літератури та інтернет ресурсу для проведення зустрічі	Проведення он-лайн зустрічі з ветеранами	Сахно Л.К. голова Ради осередку Дарницького району
<b>жовтень</b>	Відвідування вистав Київських театрів.	Бронювання квитків на виставу	Відвідування вистави «Наталка Полтавка»	Суняєва Л.М. голова Київського відділення УСВЖН
<b>жовтень</b>	Літературно-музичний конкурс «Золота осінь».	Проведення конкурсу робіт	Проведення конкурсу, оголошення результатів та підведення підсумків конкурсу	Шаповалова Г.Я. голова Ради Деснянського осередку
<b>листопад</b>	Зустріч з молоддю навчальних закладів по патріотичному вихованню.	Проведення зустрічі	Лекції, обговорення найактуальніших питань	Севастьяненко О.В. волонтер
<b>грудень</b>	Заходи по відзначенню Дня інвалідів	Відвідування людей з обмеженими можливостями	Презентація лекцій та роздача допомоги у вигляді медичних засобів	Шаповалова Г.Я. голова Ради Деснянського осередку
<b>грудень</b>	Зустріч з родичами немобільних членів спілки та волонтерів з лікарями реабілітологом та психоневрологом	Відвідування членів спілки, та видача санітарно-гігієнічних засобів	Відвідування членів спілки, та видача санітарно-гігієнічних засобів	Михайлов М.С. голова комісії з організаційних питань
<b>грудень</b>	Засідання Ради спілки.	Заслуховування звіту про роботу УСВЖН та підведення підсумків	Заслуховування звіту про роботу УСВЖН та підведення підсумків	Суняєва Л.М. голова Київського відділення УСВЖН

8. Інформування громадськості про хід та результати виконання (реалізації) проекту розмінюються на сторінках в соціальних мережах учасників спілки таких як Facebook та



Instagram. Активізація співпраці з соціальними службами, громадськими інституціями та засобами масової інформації дасть можливість привернути увагу громадськості до проблем людей понівеченої долі. Залучення літніх людей до різноманітних заходів проекту, активізація життя в соціумі, дадуть змогу відчуті їм потрібними собі та суспільству. Участь у різноманітних заходах дадуть впевненість колишнім в'язням відчуті свою індивідуальність в житті. Київське відділення Української спілки в'язнів-жертв нацизму забезпечить немобільних та мало мобільних одиноких колишніх в'язнів увагою та турботою, медичним обстеженням та лікуванням, буде активізувати та стимулювати їх життєдіяльність. Привернення уваги ЗМІ, соціальних служб та громадськості, дадуть позитивні результати в вирішенні соціальних проблем людей тяжкої долі. Виконання проектів розміщується на сайті Української спілки в'язнів-жертв нацизму, у виступах членів на телебаченні, учбових закладах та перед громадськістю.

9. Планується залучення Міжнародного медичного реабілітаційного центру, м. Київ, вул. Героїв Дніпра 20, тел.+380444123094; Державний Торгівельно-економічний університет, м. Київ, вул. Кіото 19, тел.+380503572282.

10. За рахунок власного внеску планується надавати гуманітарну допомогу маломобільним та немобільним членам УСВЖН у вигляді медичного обладнання, санітарно-гігієнічних засобів та інше.

11. Залучені працівники мають великий досвід участі в проектах, у тому числі і в міжнародних організаціях. Під час реалізації проекту будуть задіяні людські, фінансові ресурси (за рахунок бюджетних коштів проекту на конкурсній основі, в наявності є приміщення для організації заходів).

12. Очікуються позитивні результати внаслідок реалізації проекту. Колишні в'язні-жертви нацизму позбавляться соціальної ізоляції. Проведення заходів буде стимулювати та активізувати їх життя, надасть можливість спілкуватись, відчуті себе повноцінними членами суспільства. Завдяки співпраці з „Міжнародним реабілітаційним центром для жертв воєн і тоталітарних режимів” колишні в'язні отримають медичне обстеження та лікування. В навчальних закладах пройдуть зустрічі з молоддю, де вони від безпосередніх учасників жаклих подій війни дізнаються правду історії, що буде спонукати патріотичному вихованню молодого покоління. Проектом буде охоплено понад 730 членів спілки.

13. Київське відділення УСВЖН має досвід у роботі з проектами. Неодноразово виконували різні проекти. У нас йшли проекти від Фонду «Взаєморозуміння та толерантність», у 2016-2022 роках від Фонду – «Пам'ять, відповідальність і майбутнє» Німеччина. У 2019-2022 брали участь у проектах м. Києва. У 2023-24 році виконуємо проект MY RAZOM 2023, від Фонду «Пам'ять, відповідальність та майбутнє» Німеччина.

Керівник громадського об'єднання  
"Київське відділення  
Української спілки жертв  
нацизму"



(підпис)

Любов СУНЯЄВА

(власне ім'я та прізвище)



**КОШТОРИС ВИТРАТ,  
необхідних для виконання (реалізації) проєкту, розробленого громадським об'єднанням  
Київським відділенням Української спілки в'язнів жертв нацизму**

Реєстраційний номер \_\_\_\_\_

Порядковий номер	Стаття витрат	Розрахунок витрат			Сума коштів місцевого бюджету, гривень	Власний внесок громадського об'єднання, гривень	Загальна сума коштів, гривень
<b>Усього витрат за кошторисом</b>					84476.74	14907.66	99384.40
1.	статті витрат на реалізацію проєкту	кількість, одиниць	ціна за одиницю, грн.	вартість, грн	-	-	-
	<b>1.1.Фінансова підтримка</b>	2 особи 8 міс.	3000,00	48000,00	48000,00	-	48000,00
	<b>1.2.Нарахування на фінансову підтримку 22%</b>	2 особи 8 міс	660,00	10560,00	10560,00	-	10560,00
	<b>1.3.Касове обслуговування 0,25%</b>	-	-	146,40	146,40	-	146,40
	<b>1.4.Канцелярські товари:</b>	-	-	-			
	флеш пам'ять	1 шт	300,00	300,00	300,00	-	300,00
	папір	2 шт	200,00	400,00	400,00	-	400,00
	заправка катриджа	1	250,00	250,00	250,00	-	250,00
	<b>1.5.Плата за оренду приміщення</b>	8 міс.	1140,00	9120,00	9120,00	-	9120,00
	<b>1.6.Плата за користування земельною ділянкою ( на якій стоїть приміщення)</b>	8 міс.	342,00	2736,00	2736,00	-	2736,00
	<b>1.7.Договір добровільного страхування майна</b>	-	-	621,00	621,00	-	621,00
	<b>1.8.Покладання квітів до пам'ятників жертв нацизму</b>	3 корзини	2100,00	6800,00	6800,00	-	6800,00
	<b>1.9. Квіти по штучно</b>	100шт	50,00	5000,00	5000,00	-	5000,00
	<b>1.10.Виготовлення друкарської продукції на стенд по проєкту</b>	50	10,8668	543,34	543,34		543,34
	Усього за статтею	-	-	84476.74	84476.74		84476.74
2.	<b>2.1.Власний внесок громадського об'єднання, грн</b>	-	-	14907.66	-	14907.66	14907.66
	<b>2.1.1. Санітарні засоби для немобільних членів спілки для покращення умов добробуту.</b>	75	198,768	14907.66	-	14907.66	14907.66
	Усього за статтею	-	-	-	<b>84476,74</b>	<b>14907,66</b>	<b>99384,40</b>

Керівник громадського об'єднання

Голова Київського відділення Української спілки в'язнів жертв нацизму

Головний бухгалтер (бухгалтер) громадського об'єднання Київського відділення Української спілки в'язнів жертв нацизму



*Любов Суняєва*  
(підпис)

Любов СУНЯЄВА  
(власне ім'я та прізвище)

*Лариса Кононець*  
(підпис)

Лариса КОНОНЕЦЬ  
(власне ім'я та прізвище)



## Інформація

про діяльність та досвід роботи громадської організації Київського відділення Української спілки в'язнів жертв нацизму.

"Київське відділення Української спілки в'язнів жертв нацизму" створено 15.02.1994 року. Предмет діяльності – привернення уваги громадськості до проблем літніх людей, життя яких було понівечене війною, усунення соціальної ізоляції, активізація, підтримка та стимул життєдіяльності колишніх в'язнів жертв нацизму.

"Київське відділення Української спілки в'язнів жертв нацизму" складається з 10 осередків та налічує 3150 осіб. Проблеми літніх людей-незадоволений стан здоров'я, самотність, соціальна ізоляція не дають можливості відчутти себе повноцінними членами суспільства. Контактна робота "Київського відділення Української спілки в'язнів жертв нацизму" з громадськістю, соціальними службами, з районними депутатами дає можливість вирішувати проблеми людей похилого віку, які пройшли тернистий шлях життя.

Співпраця з "Міжнародним реабілітаційним центром для жертв воєн і тоталітарних режимів" дає можливість отримувати медичне обстеження та лікування. Співпраця з Фондом Німеччини EVZ( "Пам'ять, відповідальність і майбутнє ") дає можливість забезпечувати літніх людей засобами гігієнічного призначення, ліками, слуховими апаратами, оперуванням на хворих очах.

"Київське відділення Української спілки в'язнів жертв нацизму" надає: консультативну, медичну, юридично – правову, волонтерську допомогу.

Систематично проводиться відвідування одиноких хворих на дому.

Для членів "Київське відділення Української спілки в'язнів жертв нацизму" створено гурток "Умілі руки," де літні люди відтворюють свої творчі здібності, які демонструються на виставках в Палаці ветеранів ВВВ. Один раз на квартал проводяться літературно-музичні конкурси. Щонеділі колишні в'язні відвідують вистави Київських театрів, проводяться екскурсії по визначним історичним місцям Києва та України.

Проводиться робота по патріотичному вихованню молоді. До визначних дат проводяться заходи в навчальних закладах, де молодь безпосередньо від учасників жаклих подій дізнається про правдиві сторінки історії.

Тісна співпраця з соціальними службами, активізація волонтерського руху, організація консультативної, психологічної, медико- соціальної, юридично- правової допомоги, активізація життєдіяльності, організація дозвілля, стимулюють та активізують життя людей понівеченої долі.

Голова "Київське відділення Української  
спілки в'язнів жертв нацизму"



Любов СУНЯЄВА